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Seznamte se s informacemi a pokyny k BOZP a PO. 

 

PRACOVNĚLÉKAŘSKÉ SLUŽBY 
 
Pro účely ochrany zdraví zaměstnanců zajišťujeme pro zaměstnance tzv. pracovnělékařské služby ve spolupráci se 

smluvním zdravotnickým zařízením, kterým je: 

 

PREVENT Medical Care s.r.o., www.prevent.cz 
 

Zaměstnanci se v rámci pracovnělékařské péče podrobují následujícím lékařským prohlídkám: 

 

 Vstupní - před uzavřením pracovněprávního vztahu nebo při převedení na jinou práci s odlišnými podmínkami. 

 Periodické - pravidelné prohlídky ve lhůtách stanovených příslušnými právními předpisy. 

 Mimořádné, výstupní, následné - v případech stanovených příslušnými právními předpisy. 

 

Náplň a četnost pravidelných prohlídek vychází z vykonávané pracovní činnosti. Organizaci a další informování 

v souvislosti s lékařskými prohlídkami zajišťuje HR oddělení. 

 
KATEGORIZACE PRACÍ 
 
Práce vykonávané zaměstnanci v naší společnosti jsou zařazeny podle zákona o ochraně veřejného zdraví do kategorie 
první, tj. mezi práce, při nichž není pravděpodobný nepříznivý vliv na zdraví. 

 

RIZIKA A OPATŘENÍ 
 

S riziky vyplývajícími z výkonu pracovních činností a opatřeními na ochranu před těmito riziky jsou zaměstnanci 

seznamováni při školení o BOZP, prostřednictvím pokynů k BOZP, bezpečnostního značení a dokumentace. 

 

Rizika a opatření pro jejich minimalizaci jsou podrobně popsána v dokumentu Přehled rizik a opatření. 

 

POSKYTOVÁNÍ OSOBNÍCH OCHRANNÝCH PRACOVNÍCH PROSTŘEDKŮ 
 

Na ochranu před riziky, která nelze omezit technickými prostředky nebo vhodnou organizací práce, jsou 

zaměstnancům poskytovány osobní ochranné pracovní prostředky následovně: 

 

 jízda motorovým vozidlem - reflexní vesta pro případ nutnosti vstupu na pozemní komunikaci při poruše 

 

PRACOVNÍ ÚRAZY A JINÉ MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI 
 

Pracovní úrazy oznamujte bezodkladně svému nadřízenému a Office Managerovi. 
Závady na pracovišti (poškozená zařízení, komunikace, osvětlení apod.) oznamujte bezodkladně svému nadřízenému. 

 

Dokumentace BOZP a PO je umístěna v elektronické podobě ve vzdělávacím systému INSTRUCTOR v rubrice Firemní 
informace a/nebo je dostupná na http://portal.preventonline.cz. 
 
Pro každou provozovnu jsou zpracovány Místní pokyny k BOZP a PO. 


